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Acta, Sesión Ordinaria 95, Segundo Periodo, Tercer Año de 

Ejercicio Legal, Sexagésima Primera Legislatura, ocho de marzo 

de dos mil dieciocho. 

 

 Presidente  

Legislador 

Fernando Chávez Méndez 

 

Primera Secretaria 

Legisladora 

Ducelina Sánchez De Lira 

Segundo Secretario 

Legislador 

Jorge Luis Miranda Torres 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado mismo 

nombre, a las once horas, del ocho de marzo de dos mil 

dieciocho, reunidos en el salón de sesiones “Ponciano Arriaga 

Leija”, los legisladores, Oscar Bautista Villegas, José Belmárez 

Herrera, Jesús Cardona Mireles, Fernando Chávez Méndez, 

Juan Antonio Cordero Aguilar, Sergio Enrique Desfassiux 

Cabello, Jorge Luis Díaz Salinas, María Graciela Gaitán Díaz, 

José Ricardo García Melo, Cecilia de los Ángeles González 

Gordoa, María Lucero Jasso Rocha, Gerardo Limón 
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Montelongo, Esther Angélica Martínez Cárdenas, Héctor 

Mendizábal Pérez, Jorge Luis Miranda Torres, Guillermina 

Morquecho Pazzi, Mariano Niño Martínez, José Luis Romero 

Calzada, Roberto Alejandro Segovia Hernández, Gerardo 

Serrano Gaviño, María Rebeca Terán Guevara, J. Guadalupe 

Torres Sánchez, y Oscar Carlos Vera Fábregat.  Dulcelina 

Sánchez De Lira, retardo. Manuel Barrera Guillén, Lucila Nava 

Piña, y Xitlálic Sánchez Servín, inasistencia justificada. Orden 

del Día aprobado por mayoría; Oscar Bautista Villegas, Esther 

Angélica Martínez Cárdenas, José Luis Romero Calzada, y 

María Rebeca Terán Guevara, no se manifestaron.  Acta Sesión 

Ordinaria No. 94, del uno de marzo 2018, aprobada por 

mayoría; Jorge Luis Díaz Salinas, Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, Héctor Mendizábal Pérez, Mariano Niño Martínez, 

José Luis Romero Calzada, Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, y J. Guadalupe Torres Sánchez, no se 

manifestaron.  Correspondencia. Oficio s/n, Comisión Ecología 

y Medio Ambiente, 28 febrero presente año, recibido uno 
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marzo  mismo año, solicita declarar caducidad iniciativa turno 

3417: hágase compulsa.  Oficio s/n, Comisión Derechos 

Humanos, Igualdad y Género, 28 febrero año en curso, 

recibido uno marzo  año en curso, solicita prórroga iniciativas 

turnos: 4840; 4885; 4940; y 5005: se otorgan.  Oficio 195, 

comisiones, Hacienda del Estado; y Desarrollo Económico y 

Social, 22 febrero presente año, recibido uno marzo  mismo 

año, solicitan caducidad asunto turno 2371: se da de baja el 

asunto.  Oficio 191, comisiones, Hacienda del Estado; y 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología, 22 febrero año en 

curso, recibido 2 marzo  mismo año, solicitan baja asuntos 

turnos: 4689; 5059; y 5328: hágase compulsa turno 4689; y 

dese baja turnos: 5059; y 5328.  Oficio s/n, Comisión de Salud 

y Asistencia Social, 27 febrero año en curso, recibido 2 marzo  

mismo año, solicita 2ª prórroga iniciativa que reforma artículo 

24 Ley Salud Local: se otorga.  Oficio 14, Poder Ejecutivo 

Estado, 22 febrero año en curso, recibido uno marzo  mismo 

año, respuesta a exhortos 5359; y 5819: a legisladora Josefina 
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Salazar Báez.  Oficio 142, CEGAIP, 15 febrero año en curso, 

recibido 28 mismo mes y año, cuenta pública 2017: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio s/n, CEGAIP, 28 febrero 

presente año, informe actividades: a comisiones de, 

Transparencia y Acceso a la Información Pública; y Vigilancia.  

Oficio 141, contralora interna Ciudad Valles, 20 febrero 

presente año, recibido 28 mismo mes y año, comunica 

domicilio y horario oficina: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 

26, IMPLAN San Luis Potosí, uno marzo  año en curso, 

recibido 2 mismo mes y año, cuenta pública 2017: a Comisión 

de Vigilancia.  Oficio 53, presidente Tamasopo, uno marzo  

presente año, recibido 2 mismo mes y año, actas cabildo 79 a 

81: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 713, Congreso 

Chihuahua, 6 febrero año en curso, recibido 28 mismo mes y 

año, exhorto a Cámara Diputados comparezca secretario 

Hacienda y Crédito Público y explique lineamientos 

distribución recursos ramo 23: a Comisión de Hacienda del 

Estado.  Oficio 1301, Congreso Puebla, 14 febrero año en 
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curso, recibido 28 mismo mes y año, exhorto a Congreso 

Unión modificar Ley Federal Trabajo para ampliar y fortalecer 

figura trabajo a domicilio: a comisiones de, Trabajo y 

Previsión Social; y Derechos Humanos, Igualdad y Género.  

Oficio 301, Congreso Nayarit, 9 febrero presente año, recibido 

28 mismo mes y año, comisiones legislativas y de gobierno; 

asignación curules; declaratoria constitución grupos y 

representaciones parlamentarias: archívese.  Escrito, Oscar 

Gutiérrez Agundis, sin fecha, recibido 28 febrero presente año, 

solicita intervención en problemática que enfrenta con 

funcionaria SEGAM por posible fraude: a Comisión de 

Vigilancia; con copia a comisiones de, Gobernación; y Justicia.  

Escrito, campesinos luchando y trabajando por la 

regularización de las tierras por un futuro mejor para nuestros 

hijos, A.C., Ciudad Valles, 28 febrero año en curso, solicita 

apoyo por conflicto posesión predio supuestamente federal: a 

comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y 

Gobernación.  Escrito, Ausencia Martínez Rubio, Ciudad 
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Valles, 28 febrero presente año, solicita respaldo para obtener 

copia expediente supuesto accidente de su hijo: a Comité de 

Orientación, Gestoría y Quejas.  Escrito, Licenciada María 

Olvido Rodríguez Vázquez, San Luis Potosí, 28 febrero año en 

curso, remite constancia residencia: a comisiones de, 

Gobernación; y Justicia.  Escrito, Licenciado Ricardo Eduardo 

Escobedo Martínez, San Luis Potosí, 28 febrero presente año, 

reitera intención participar designación presidente tribunal 

estatal justicia administrativa: a comisiones de, Gobernación; y 

Justicia.  Copia escrito, Licenciado Ricardo Eduardo Escobedo 

Martínez, San Luis Potosí, uno marzo  presente año, recibida 2 

mismo mes y año, comunica intensión participar en 

designación presidente TECA: a comisiones de, Gobernación; y 

Justicia.  Copia escrito, Jesús Federico Piña Fraga, uno marzo  

año en curso, recibida 5 mismo mes y año, solicita a CEGAIP 

información de la BECENE: a comisiones de, Transparencia y 

Acceso a la Información Pública; y Educación, Cultura, Ciencia 

y Tecnología.  Iniciativas.  Manuel Barrera Guillén, la que insta 
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reformar los artículos, 3º en su párrafo primero, y fracciones, I, 

II, y III, 4º en su párrafo segundo, 5º, 6º en su fracción III, 8º 

en su fracción I el inciso c), 12 en su párrafo primero, 13, 18 en 

su párrafo primero, y 28; y adicionar a los artículos, 3º dos 

fracciones, éstas como V, y VI, por lo que actuales V, y VI 

pasan a ser fracciones, VII, y VIII, 11 el párrafo segundo, y el 

artículo 14 Bis, de la Ley de Planeación del Estado y Municipios 

de San Luis Potosí: a comisiones de, Hacienda del Estado; 

Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal; y 

Derechos Humanos, Igualdad y Género. José Luis Romero 

Calzada, la que plantea reformar el artículo 124 Ter, de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí.  

Reformar los artículos, 199, 200 en su párrafo primero, y 201 

en su párrafo primero, del Reglamento para el Gobierno 

Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis 

Potosí.  Y reformar los artículos, 34, y 35 en su párrafo 

primero, de la Ley de Archivos del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; Gobernación; 
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Transparencia y Acceso a la Información Pública; y Educación, 

Cultura, Ciencia y Tecnología.  José Luis Romero Calzada, la 

que busca reformar los artículos, 1º, y 7º en su fracción XIV, de 

la Ley de Archivos del Estado de San Luis Potosí: a comisiones 

de, Transparencia y Acceso a la Información Pública; y 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  José Luis Romero 

Calzada, la que promueve adicionar fracción al artículo 2º, 

ésta como IV, por lo que actuales IV a VIII pasan a ser 

fracciones, V a IX, de la Ley para la Inclusión de las Personas 

con Discapacidad en el Estado y Municipios de San Luis Potosí: 

a comisiones de, Derechos Humanos, Igualdad y Género; y 

Salud y Asistencia Social. José Luis Romero Calzada, la que 

impulsa reformar el artículo 8º en su fracción XXXVII el 

párrafo segundo; y adicionar fracción al mismo artículo 8º, 

ésta como XXXVIII, por lo que actual XXXVIII pasa a ser 

fracción XXXIX, de la Ley para Prevenir y Erradicar la 

Discriminación para el Estado de San Luis Potosí: a Comisión 

de Derechos Humanos, Igualdad y Género.  José Luis Romero 
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Calzada, la que propone adicionar al artículo 2º párrafo 

último, de la Ley de Bebidas Alcohólicas del Estado de San Luis 

Potosí.  Y adicionar al artículo 5º la fracción XI Ter, de la Ley 

de Salud del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Desarrollo Económico y Social; y Salud y Asistencia Social.  

María Graciela Gaitán Díaz, la que insta adicionar el artículo 

73 Bis, de la Ley del Registro Civil del Estado de San Luis 

Potosí: a Comisión de Justicia.  Guillermina Morquecho Pazzi, 

la que busca reformar el artículo 13 en sus fracciones, XIII, y 

XIV; y adicionar al mismo artículo 13 las fracciones, XV, XVI, y 

XVII, de la Ley de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes 

del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Derechos 

Humanos, Igualdad y Género; y Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología.  La que promueve adicionar párrafo segundo al 

artículo Cuarto Transitorio, de la ley de ingresos ejercicio 2018 

del municipio de Ciudad Valles; secretario del ayuntamiento: a 

comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 

Municipal.  La que impulsa expedir la Ley de Ordenamiento 
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Territorial, Desarrollo y Gestión Urbana del Estado y 

Municipios de San Luis Potosí; Gobernador Constitucional del 

Estado: a comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; 

Gobernación; Puntos Constitucionales; y Derechos Humanos, 

Igualdad y Género; con copia al Comité de Reforma para la 

Competitividad y Desarrollo Sustentable del Estado.  María 

Lucero Jasso Rocha, la que propone reformar el artículo 64 en 

su fracción XIII; y adicionar dos fracciones al mismo artículo 

64, éstas como XIV, y XV, por lo que actual XIV pasa a ser 

fracción XVI, de la Ley para el Desarrollo Económico 

Sustentable, y la Competitividad, del Estado de San Luis Potosí: 

a Comisión de Desarrollo Económico y Social.  María Lucero 

Jasso Rocha, la que pretende adicionar artículo a la Ley de 

Prevención y Atención de la Violencia Familiar del Estado de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Justicia; y Derechos 

Humanos, Igualdad y Género.  Juan Antonio Cordero Aguilar, 

la que requiere reformar el artículo 95 en su fracción I el inciso 

a), del Código Penal del Estado de San Luis Potosí: a Comisión 



 

Página 11 de 19 

Sexagésima Legislatura 

2018, “Año de Manuel José Othón” 

 

CGSP-7.5-06-00-01 
REV 01 
REV 00 

de Justicia.  Jesús Cardona Mireles, la que plantea reformar los 

artículos, 123 Bis en su párrafo primero, 127 Bis en su párrafo 

primero, y 127 Quáter en su párrafo tercero, de la Ley 

Ambiental del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de 

Ecología y Medio Ambiente.  Oscar Bautista Villegas, la que 

busca reformar el artículo 25 en su fracción IV, de la Ley de la 

Persona Joven para el Estado y Municipios de San Luis Potosí: 

a comisiones de, Derechos Humanos, Igualdad y Género; y 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  Fernando Chávez 

Méndez, la que promueve expedir la Ley del Mezcal para el 

Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Desarrollo 

Económico y Social; Desarrollo Rural y Forestal; y Ecología y 

Medio Ambiente.  Declaratoria de caducidad;  derivado de 

solicitud expresa de la Comisión de Hacienda del Estado, la 

Presidencia en ejercicio de las atribuciones que le confieren los 

artículos, 92 párrafo sexto, de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo del Estado de San Luis Potosí; y 11 fracción décima 

cuarta, del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso  
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del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, “declara la 

caducidad a la iniciativa turno número 1813 de esta Sexagésima 

Primera  Legislatura; notifíquese para todos sus efectos legales 

a la promovente; y a la Coordinación de Asesoría y 

Secretariado Técnico de Comisiones; además, hágase la 

anotación en el registro correspondiente”.   Receso de 11:40 a 

11:50 horas.  Dictámenes. Aprobado por mayoría dispensar la 

lectura; Roberto Alejandro Segovia Hernández, María Rebeca 

Terán Guevara, J. Guadalupe Torres Sánchez, y Oscar Carlos 

Vera Fábregat, no se manifestaron.  Gobernación; y Justicia: 

que propone designación; sin discusión; en votación por 

cédula 13 votos a favor de Rosa de Guadalupe Cervantes 

Gamboa; cero votos a favor de Miguel Ángel Coronado 

Tenorio; cero votos a favor de Alma Angélica Gallardo 

Medina; cero votos a favor de Pedro David Gómez Escobedo; 

cero votos a favor de Norma Angélica Ramírez Medellín; 9 

votos a favor de Gina Maribel Rocha Peñuelas; y un voto a 

favor de María Olvido Rodríguez Vázquez; María Graciela 
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Gaitán Díaz, ausente; por tanto, por mayoría se reelige a Rosa 

de Guadalupe Cervantes Gamboa, como Presidenta del 

Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje, para el periodo 

del 9 de marzo de 2018 al 8 de marzo de 2021; pasa el 

Decreto al Ejecutivo para efectos constitucionales; asimismo, 

para atender lo dispuesto en el Transitorio Segundo del 

Decreto aprobado, notifíquese de inmediato a la profesionista 

su designación, y cítesele para que se le tome protesta de ley. 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; Derechos Humanos, 

Igualdad y Género; Ecología y Medio Ambiente; y Asuntos 

Migratorios: que modifica ley; y desecha iniciativas; intervino 

en lo general en pro Guillermina Morquecho Pazzi; 

suficientemente discutido por mayoría; Oscar Bautista Villegas, 

Jesús Cardona Mireles, Jorge Luis Díaz Salinas, María Lucero 

Jasso Rocha, Héctor Mendizábal Pérez, Roberto Alejandro 

Segovia Hernández, María Rebeca Terán Guevara, y Oscar 

Carlos Vera Fábregat, no se manifestaron; sin reserva en lo 

particular; votación nominal 21 votos a favor; abstención de 
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Jesús Cardona Mireles; Sergio Enrique Desfassiux Cabello, y 

María Graciela Gaitán Díaz, ausentes; aprobado por mayoría 

en lo general y en lo particular el Decreto que REFORMA los 

artículos, 4º, 7º en su párrafo primero, 22 en sus fracciones, IX, 

y XXXVI, 40 en su párrafo cuarto, 74 en su párrafo primero, 

75 en sus fracciones, IV, IV Bis, XV, XVI, y XL, 85 en sus 

párrafos, primero, y segundo, 95 en sus fracciones, XVIII, y 

XIX, y 96 en su fracción I; y ADICIONA  a los artículos, 7º el 

párrafo cuarto, 9º las fracciones, XXI, XXII, XXIII, XXIV, y 

XXV, 22 dos fracciones, éstas como XLI, y XLII, por lo que 

actual XLI pasa a ser fracción XLIII, 75 una fracción, ésta como 

XVII, por lo que actuales XVII a XX, pasan a ser fracciones, 

XVIII a XXI, 84 los párrafos, segundo, y tercero, y 95 la 

fracción XX, de la Ley de Educación del Estado de San Luis 

Potosí; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  Y 

desecha por improcedentes las iniciativas turnos: 1729; 2469; 

2913;  3545; 3538; y 3964; notifíquense. Hacienda de Estado: 

que modifica ley; sin discusión; votación nominal 23 votos a 
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favor; María Graciela Gaitán Díaz, ausente; aprobado por 

unanimidad en lo general y en lo particular el Decreto que 

REFORMA el artículo 2º en su párrafo segundo, de la Ley de 

Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria del Estado y 

Municipios de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para efectos 

constitucionales.  Desarrollo Económico y Social; y Hacienda 

del Estado: que desecha iniciativa; sin discusión; votación 

nominal 22 votos a favor; María Graciela Gaitán Díaz, y 

Guillermina Morquecho Pazzi, ausentes; aprobado por 

unanimidad desechar por improcedente iniciativa que 

impulsaba adicionar los artículos, 83 Bis a 83 septendecim, de 

la Ley de Turismo del Estado de San Luis Potosí; notifíquese.  

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; Desarrollo 

Económico y Social; y Hacienda del Estado: que desecha por 

improcedente iniciativa que instaba expedir la Ley de 

Promoción y Desarrollo del Arte Cinematográfico del Estado y 

Municipios de San Luis Potosí; las dictaminadoras lo retiraron.  

Puntos de Acuerdo. José Luis Romero Calzada, el que 
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pretende exhortar al titular del Ejecutivo del Estado, que a 

través de la Secretaría de Ecología y Gestión Ambiental, 

adherirse, avalar y/o apoyar esencia y propósitos de la “Carta 

de la Tierra”, y adoptar ésta como instrumento orientador en 

toma de decisiones sustentables; sin discusión; votación 

nominal 23 votos a favor; María Graciela Gaitán Díaz, 

ausente;  aprobado por unanimidad; notifíquese.  José Luis 

Romero Calzada, el que requiere exhortar al titular del 

Ejecutivo del Estado, que a través del sistema estatal DIF, 

evaluar situación del registro estatal de personas con 

discapacidad e implementar acciones, en su caso, para su 

integración, diseño de políticas públicas orientadas a inclusión 

plena de quienes viven con discapacidad, y proyectar 

presupuesto que se destinará a programas sociales para 

ejercicio fiscal 2019; sin discusión; votación nominal 23 votos 

a favor; María Graciela Gaitán Díaz, ausente;  aprobado por 

unanimidad; notifíquese.  Guillermina Morquecho Pazzi, el 

que plantea exhortar al titular de la Secretaría Estatal del 
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Trabajo y Previsión Social, determinar o verificar 

cumplimiento del principio de igualdad salarial entre géneros 

en empresas de los sectores social y privado, con especial 

atención en la mujer por ser grupo vulnerable; sin discusión; 

votación nominal 20 votos a favor; Oscar Bautista Villegas, 

María Graciela Gaitán Díaz, J. Guadalupe Torres Sánchez, y 

Oscar Carlos Vera Fábregat, ausentes;  aprobado por 

unanimidad; notifíquese.  Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

el que insta exhortar: al Tribunal Electoral del Poder Judicial 

de la Federación; Instituto Nacional Electoral; Fiscalía 

Especializada para Atención de Delitos Electorales; 

Subsecretaría de Derechos Humanos de la Secretaría de 

Gobernación; Comisión Ejecutiva de Atención a Víctimas; 

Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia 

contra las Mujeres; Instituto Nacional de las Mujeres; y Fiscalía 

Especial para los Delitos de Violencia contra las Mujeres y 

Trata de Personas,  sensibilizar, capacitar y difundir protocolo 

para atender violencia política en contra de las mujeres, y 
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diseñar diagrama de actuación de estos casos en la Entidad; 

intervino en pro Cecilia de los Ángeles González Gordoa; 

suficientemente discutido por mayoría; Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, Esther Angélica Martínez Cárdenas, Héctor 

Mendizábal Pérez, y Gerardo Serrano Gaviño, no se 

manifestaron; votación nominal 20 votos a favor; voto en 

contra de Sergio Enrique Desfassiux Cabello; María Graciela 

Gaitán Díaz, J. Guadalupe Torres Sánchez, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat, ausentes;  aprobado por mayoría; notifíquese.  

Héctor Mendizábal Pérez, el que impulsa solicitar a la 

Secretaría de Desarrollo Económico del Estado remita en 

término breve a la Comisión de Vigilancia, documentación por 

supuesta venta de predios en zona industrial del Potosí en 

relación a Noria de San José; sin discusión; votación nominal 

17 votos a favor; Oscar Bautista Villegas, Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, María Graciela Gaitán Díaz, Gerardo 

Limón Montelongo, Roberto Alejandro Segovia Hernández, J. 

Guadalupe Torres Sánchez, y Oscar Carlos Vera Fábregat, 
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ausentes;  aprobado por unanimidad; notifíquese.  Asuntos 

Generales.  María Lucero Jasso Rocha; Dulcelina Sánchez De 

Lira; Fernando Chávez Méndez; y Oscar Carlos Vera Fábregat, 

posicionamientos por el 8 de marzo “Día Internacional de la 

Mujer”.  Concluido el Orden del Día se citó de inmediato a 

Sesión Solemne.   Finalizó la sesión a las doce horas con 

cuarenta y cinco minutos. 
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